

我市卫健系统东西部扶贫协作再续新篇 为理健康 卫健在行动

通讯员 陈为

本报讯 17日,市卫健局党委书记、局长李兴周一行10人,行程2000多公里到达四川理县进行考察交流,慰问卫健系统的6名援川人员,并召开了座谈会。

李兴周一行受到理县卫健局及各受援医疗单位的热烈欢迎。他们在理县卫健局局长王鹏等带领下巡视了各受援单位,慰问援川卫生专技人才,向理县卫健局捐赠现金20万元,市中医院还和理县中医藏医医院达成结对帮

扶医院向其捐赠自动煎药机、包药机各一台。

李兴周一行先后参观巡视了理县人民医院门急诊、检验科、放射科、外科住院部、妇产科住院部、口腔科门诊、中医门诊及治疗室等,详细询问了业务开展情况,慰问了在理县人民医院支援协作的医务人员,并把本次援派的2名医务人员送到医院。

目前,市卫健系统派遣到理县人民医院工作的人员共有5名。包括市一医口腔科主治医师黄雨飘、骨科副主任医师陈为,市妇幼保健院产科主

治医师童巧李以及第三轮新派驻的市一医放射科主管技师凌志宇、市骨科医院主治医师潘强,涵盖的学科广泛、技术力量雄厚。

李兴周一行还走访了理县疾控中心、中医藏医医院及薛城中心卫生院,详细询问了各单位业务开展情况,高度赞扬了工作人员敬业精神和取得的业绩,慰问了在各单位支援协作的我市医务人员。

在随后的结对帮扶座谈会上,理县卫健系统各受援单位介绍了各自单位的基本情况,感谢永康卫健系统对

理县卫健系统的帮扶,高度赞扬我市援川医务人员能够克服生活上、工作中的艰苦条件,努力认真工作。王鹏介绍分析了理县卫健系统的优势和劣势,希望永康在人才、技术、管理等方面进一步帮扶。

李兴周充分肯定了永康医务人员援川工作上取得的成绩,并对理县卫健系统目前遇到的困难问诊把脉。

会上,援川人员派出单位、永康卫校代表和援川人员作了发言,市一医党委副书记、副院长胡智星就薪酬制度改革做了专题培训。



关爱男性健康

今年10月28日是第20个世界男性健康日。28日下午,市一医泌尿外科专家及市一医医共体前仓分院的医护人员一起在后吴村开展了主题义诊活动。义诊团队免费为市民作科普讲座,并就男性健康问题进行答疑解惑,传播健康理念。

记者 李梦楚 摄

小学生现场直击 法庭审理全过程

记者 何悦 通讯员 马俊豪

本报讯 24日,永康法院与团市委、永康市平安志愿者服务中心联合开展小学生特色普法活动。教师进修学校附属小学的学生、老师及部分学生家长参加。

活动当天,永康法院团支部安排专人带领学生们参观了法院文化墙、诉讼服务中心大厅、执行大厅,并现场观摩一场刑事案件的公开审理,进一步加强法制宣传教育,提升少年儿童知法、守法的自觉性及自我保护意识。

法官介绍了文化墙上“法”字的由来,同时向大家详细讲解法院从立案到执行的工作流程。在庭审开始前,当日参加庭审的法官、检察官、法警分别介绍了各自的工作职责、着装特点及各种司法符号的意义。

法官的法袍上绣有天平,它代表着公平正义,庭审的庄严让我知道了纪律的严肃性,也从法官的讲解中明白“勿以恶小而为之”。学生郑淳兮说。家长胡亚说,处在这个阶段的孩子对法律总是似懂非懂,此次活动让他们更加直观地感受法庭的庄严和法律的神圣,是一次很好的法制教育。

金华环卫系统趣味运动会在永举行 各县市13支队伍、300余名一线环卫工人参加

记者 胡锦 通讯员 徐楠

本报讯 24日,金华市环卫系统趣味运动会在我市体育馆举行,共有各县市13支队伍、300余名环卫工人参加。

据悉,本次趣味运动会共设个人项目3个,团体项目2个,其中既有雷霆战鼓、拔河等常规趣味运动,也有垃圾分类、扫除大比拼等贴近日常环

卫工作的项目,让环卫工人在活动中更有参与感和获得感。

平时工作很忙,今天却和同事们参加起了运动会,还有专门为我们设计的清洁游戏,虽然没拿奖,但是大家在一起非常开心。在江南街道负责环卫工作的朱阿姨说。

据了解,在本次趣味运动会中,我市环卫处共获得了2个人项目第一名、1个集体项目第一名,2个个人

项目第二名,1个团体项目第三名的好成绩。举办趣味运动会,不仅可以丰富广大环卫职工的业余文化生活,进一步增进各县市环卫部门之间的真挚友谊,激发广大职工热爱运动、参与运动的积极性,同时更是环卫队伍团队凝聚力和战斗力的一次锻炼,让我们的环卫职工今后更好地投身到优雅永康的建设中去。我市环卫处负责人说。

高层隐患排查 消防安全夜查 平安环境共享

我市全面保障消防安全形势稳定

记者 徐灿灿 通讯员 陈超琛

本报讯 为切实做好我市消防宣传工作,全面保障辖区消防安全形势稳定,市消防救援大队结合当前工作实际,深入辖区开展各项消防安全检查,增强消防安全管理和防御火灾能力,打造良好的消防安全环境。

开展高层建筑消防安全检查

近日,市消防救援大队深入辖区高层建筑单位开展消防安全检查,进一步提高辖区高层建筑消防安全管理水平。

检查过程中,市消防大队监督检查人员主要针对高层建筑内的疏散通道、安全出口、消防器材配备使用是否符合标准、消防设施运行情况是否正常、疏散指示标志和应急照明装置是否保持完好有效,以及高层建筑内部防火巡查检查记录、应急处置预案是否完善等情况进行逐一排查,并要求物业管理要大力开展火灾隐患自查,增强消防安全意识,进一步落实

消防安全责任和消防安全管理制度,努力提高单位自身的消防安全管理水平,切实做到底数清、情况明,为维护辖区消防安全奠定坚实基础。

开展消防安全集中夜查行动

为确保第六届世界互联网大会期间全市火灾形势平稳,营造良好的消防安全环境,近日,金华支队支队长金辉带队深入永康开展消防安全集中夜查行动。检查组重点查看了各场所消防设施是否保持完好有效,安全出口和疏散通道是否保持畅通,消防控制室值班人员是否在岗、自动消防系统操作人员是否持证上岗并熟悉业务等情况。针对检查情况以及发现的问题,检查组要求单位负责人及时完成问题整改,并督促单位负责人要牢固树立消防安全意识,克服麻痹大意思想,切实履行消防安全职责,同时加大宣传力度,切实消除消防安全隐患。

开展消防安全知识培训

为进一步普及消防安全知识,深

入推进消防安全宣传工作,增强消防安全管理和防御火灾能力,全面提高村民的消防安全意识,丰富农村文化礼堂活动内容,市消防救援大队深入石柱镇后项村文化大礼堂开展消防安全知识讲座。

期间,市消防大队宣传员针对当前农村有关火灾隐患的现状做了生动形象的分析讲解。通过案例讲解、故事分析、现场说法,讲解了近年发生的多起火灾典型事故,使全体参训人员深刻认识到了“隐患险于明火,防范胜于救灾”的重要性。随后重点讲解了有关的消防法律法规和消防安全知识,让村民学会如何预防火灾,如何扑救初期火灾以及如何如何在火场当中自救逃生。此次活动提高了村民防范火灾的意识,学会了处置初期火灾的措施,为保障辖区火灾形势稳定奠定了基础。

16日,芝英镇溪岸村溪西路永康市富鑫电器有限公司、浙江省永康市力拓工贸有限公司、芝英六村南市街永康市振鑫五金配件厂未按时报送流动人口信息分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。

16日,芝英镇溪岸村溪西路永康市富鑫电器有限公司流动人口陈某莲、芝英六村南市街永康市振鑫五金配件厂流动人口付某江未按规定办理居住登记分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

